
Lace Affair
#laceaffairjacket

Gebreid DROPS vest met kantpatroon en sjaalkraag van "Bomull-Lin" of "Paris".
Maat: S - XXXL.

DROPS 159-2

DROPS design: Model nr. l-131

Garengroep C of A en A
----------------------------------------------------------

Maat: S - M - L - XL - XXL - XXXL

Materiaal:

DROPS BOMULL-LIN van Garnstudio

650-700-750-850-950-1000 gr. kleur nr. 03, lichtbeige
Of gebruik:

DROPS PARIS van Garnstudio

700-800-850-950-1050-1150 gr. kleur nr. 26, donkerbeige



DROPS RONDBREINLD (80 cm) 5,5 mm - of de maat die u nodig hebt voor een stekenverhouding van 16 st x

20 nld in tricotst = 10 x 10 cm.

DROPS RONDBREINLD (80 cm) 4,5 mm – voor de ribbelst.
----------------------------------------------------------

RIBBELST (heen en weer gebreid):

Brei alle nld recht. 1 ribbel = 2 nld r.

PATROON:
Zie telpatroon A.1. Het telpatroon laat het patroon aan de goede kant zien. Zowel de heengaande als de

teruggaande naalden zijn weergegeven.

TIP VOOR HET BREIEN:

De steken van de voorbiezen zullen naar binnen omkrullen tijdens het breien, maar na de afwerking gaan
ze plat liggen.

TIP VOOR HET MEERDEREN:

Meerder 1 st door 1 omsl te maken. Brei in de volgende nld de omsl gedraaid (dus brei achter in de steek in

plaats van voor in de steek) om gaatjes te voorkomen.
----------------------------------------------------------

LIJF:

Wordt heen en weer op rondbreinld van middenvoor naar middenvoor.

Zet losjes 185-201-211-235-251-265 st op met rondbreinld 4,5 mm en Bomull-Lin of Paris. Brei 2 ribbels in
RIBBELST - zie uitleg boven.

Ga verder met rondbreinld 5,5 mm, brei de volgende nld (= goede kant) als volgt: 2 st in tricotst, 1 av en

tricotst over de volgende 26-28-27-27-26-24 st (= voorbies), brei A.1A (= 4 st), A.1B (= 6 st) 20-22-24-28-31-34

keer in totaal, A.1C (= 3 st), brei in tricotst over de volgende 26-28-27-27-26-24 st, 1 av en 2 st in tricotst (=

voorbies). Ga zo verder - LEES TIP VOOR HET BREIEN EN DENK OM DE STEKENVERHOUDING. Plaats bij een
hoogte van ongeveer 46-47-48-49-50-51 cm 2 markeerders; 54-58-60-67-71-75 st vanaf elke kant

middenvoor om de zijkanten aan te geven (= 77-85-91-101-109-115 st tussen de markeerders voor het

achterpand). Kant in de volgende nld 3-4-5-6-7-8 st af voor de armsgaten aan elke kant van beide

markeerders (= 6-8-10-12-14-16 kant af st in elke kant). Splits nu het werk en brei elk deel apart verder.

ACHTERPAND:

= 71-77-81-89-95-99 st.

Ga verder in patroon als hiervoor met 1 kant st in ribbelst aan elke kant tot het werk 60-62-64-66-68-70 cm

meet. Kant dan de middelste 21-23-23-25-25-27 st af voor de hals en eindig elke schouder apart. Ga verder
en minder 1 st in de volgende nld langs de hals = 24-26-28-31-34-35 st over op de schouder. Kant af bij een

hoogte van 62-64-66-68-70-72 cm.

LINKERVOORPAND:

= 51-54-55-61-64-67 st.
Brei 1 kant st in ribbelst langs het armsgat en ga verder in patroon als hiervoor en eindig met 26-27-27-27-

27-24 st in tricotst, 1 av en 2 st in tricotst (= voorbies st) middenvoor tot het werk 62-64-66-68-70-72 cm



meet. Kant aan het begin van de volgende nld aan de goede kant de eerste 24-26-28-31-34-36 st af voor de

schouder = 27-28-27-30-30-31 st over voor de kraag. Brei in ribbelst over deze st en brei TEGELIJKERTIJD

verkorte toeren, begin aan de verkeerde kant als volgt: * Brei 1 ribbel over alle st. Brei in de volgende nld
aan de verkeerde kant 21-22-21-24-24-25 r, keer en brei terug *, herhaal van *-* tot het werk ongeveer 9-

10-10-10½-10½-11 cm meet vanaf waar afgekant is voor de schouder (de korte kant). Kant losjes alle st af.

RECHTERVOORPAND:

Brei als het linkervoorpand maar in spiegelbeeld. Begin de verkorte toeren op de kraag aan de goede kant.

MOUW:

Wordt heen en weer gebreid op de nld.

Zet losjes 35-37-39-39-41-43 st op (incl. 1 kant st aan elke kant) met rondbreinld 4,5 mm en Bomull-Lin of

Paris. Brei 2 ribbels. Ga verder met rondbreinld 5,5 mm en brei de volgende nld (= goede kant) als volgt: 1
kant st in ribbelst, 1-2-0-0-1-2 st in tricotst, brei A.1A (= 4 st), A.1B over de volgende 24-24-30-30-30-30 st (=

4-4-5-5-5-5 keer), A.1C (= 3 st), 1-2-0-0-1-2 st in tricotst en eindig met 1 kant st in ribbelst. Meerder bij een

hoogte van 8 cm 1 st naast de kant st aan elke kant - LEES TIP VOOR HET MEERDEREN boven en brei de

gemeerderde st in patroon. Herhaal dit meerderen elke 4½-4-3½-3-2½-2½ cm nog 8-9-10-11-12-13 keer =

53-57-61-63-67-71 st. Plaats bij een hoogte van 45-44-43-40-39-37 cm 1 markeerder aan elke kant van de
mouw (voor de afwerking). Kant bij een hoogte van 47-46-46-44-43-42 cm (minder cm voor de grotere

maten, want deze hebben bredere schouders) alle st af.

AFWERKING:

Naai de schoudernaden samen en naai de mouwen in het vest in de buitenste lusjes van de kant st. Naai de
mouwnaden samen naast de kant st - LET OP: het deel dat na de markeerder is gebreid aan de bovenkant

van de mouw komt tegen de st die afgekant zijn voor de armsgaten. Naai de kraagdelen samen

middenachter - LET OP! Maak de naad aan de achterkant zodat die niet zichtbaar is als u de kraag naar

beneden omvouwt. Naai de kraag langs de hals op het achterpand. Pers de rand van de voorbiezen licht en

gebruik veel stoom zodat ze netjes plat komen te liggen.

Uitleg van het telpatroon

= recht aan de goede kant, averecht aan de verkeerde kant

= 2 r samen

= 1 r afh, 1 r, afgeh st overh

= 1 r afh, 2 r samen, afgeh st overh

= 1 omsl tussen 2 st




